
Lettország, Észtország
Baltikum mesés lápvilága és csodálatos túrái

Időpontok Indulás-érkezés* Telítettség Jelentkezési
határidő

Csodálatos, érintetlen kis szigetek, a lápvilág megannyi csodája, kis vízesések, halászfalvak, kedves
emberek. Minden olyan zöld, és ahol az ember csak lehajol, valamilyen bogyót, áfonyát, málnát lel. Nincs
hová sietni. A természet körbevesz és megannyi változatos formájával lenyűgöz, magához vonz. A
Baltikumnak, e gyorsan fejlődő térségnek, az ellentétek egymásnak feszülése ad sajátságos ízt. Egyre
kevésbé él az orosz gondolkodásmód a fejekben, és már szinte az erdő közepén is lehet internetezni.
Beülhetünk egy száz éve működő szaunába és ehetünk húsos hagymás pirogot a piacon. Az érintetlen
természet és a posztmodern városi élet, magányosan úszkálni egy kis tavacskában, vagy elvegyülni a
térség legnagyobb sörfesztiváljának forgatagában, ismerkedni a modern fiatalokkal és még a
Szovjetunióban nevelkedett idősebb korosztállyal – mind megannyi élmény.Kiemelt látnivalók az utazás
során:Lettország- Riga történelmi városközpontja (UNESCO Világörökség),- Gauja Nemzeti
Park.Észtország- az Endla Természetvédelmi Terület lápvilága,- a 318 méter magas Suur Munamägi, a
Baltikum legmagasabb csúcsa,- Tallinn történelmi óvárosa (UNESCO Világörökség),- Peipus-tó az orosz-
észt határon,- Paldiski sziklái,- hangulatos kis falvak, várak, szanunázások, helyi gazdaságok, Balti-tenger.

1.nap - Riga (Lettország)
Érkezés Rigába, ahol szállásunkon indul programunk. Amennyiben az érkezést követően lesz időnk,
elindulunk felfedezni az esti Rigát. Lettország fővárosa egyben a Baltikum legnagyobb városa, a régió
fontos kulturális, pénzügyi, kereskedelmi és gazdasági központja. Rigára a szecesszió nyomta rá leginkább
a bélyegét, az óváros építészetére pedig az egykori Hanza- kereskedővárosokéhoz hasonló stílus. Az
óváros szűk, macskaköves utcái nagyon hangulatosak és éjszakai élete a hét minden napján virágzik és
gyakran a reggeli órákig tart. Megkezdjük ismerkedésünket a balti konyhával, majd vérmérséklettől
függően vagy vissza a szállásra, vagy lehet folytatni az éjszakai élet felfedezését. Szállás szállóban.

2.nap - Riga
Reggeli után elindulunk Riga történelmi belvárosába a Vecríga-ba, mely 1997-től a UNESCO Világörökség
listáján található. Különösen jelentősek a 19–20. század fordulóján épült szecessziós (Art Nouveau,
Jugendstil) épületegyüttesek. Ezek Béccsel, Prágával vagy Budapesttel is állják az összehasonlítást.
Megnézzük a városháza téren Riga jelképét, a feketefejűek házát. Ezt az épületet előbb a németek, majd
később a szovjetek is lerombolták, azóta pedig többször felújították. A bejárat felett olvasható: „Ha ismét
elpusztulnék, jöjj, és emelj újjá.” Következik a Szent Péter-templom, mely 123 méter magas tornyával
Lettország legmagasabb temploma. Érdemes felmenni, a magasból gyönyörű a kilátás a városra.
Megnézzük a városfal lőportornyát, a XIII. sz-i dómot, az Óvárat, az Arsenal barokk épületeit, a Jakab
templomot és sok más középkori emléket. Természetesen nem hagyjuk ki a központi piacot, ahol az orosz
és a balti konyha élelmeszerivel is megismerkedhetünk. Délután pedig aki szeretne, azokkal kimegyünk a
tengerpartra. Itt van Jurmala, Lettország egyik legfőbb üdülővárosa, égig érő fenyveserdő között megbújva.
A tengerpart itt 33 km hosszúságú, sárgásfehér homokkal borítva. Teszünk egy sétát a tengerparton,
megnézzük az impozáns, 19-20. században épült faházakat, majd az esti órákban térünk vissza Rigába.
Szállás szállóban.



3.nap - Riga, Sigulda, Gauja Nemzeti Park
Célunk a fővárostól egy órás utazásra fekvő Sigulda városa a Gauja Nemzeti Park bejáratánál, a Gauja
folyó partján. Itt még szállásunk elfoglalása előtt megnézzük a város fő látnivalóját, Turaida várát. A
vármúzeumban sok érdekeset megtudhatunk Lettország történelméről. A várkastély valamivel több mint 40
hektáros területén több érdekes épületet is megtekintünk, majd rövid sétát teszünk a festői folyóparton.
Ebéd után irány a Gauja Nemzeti Park, Lettország legrégebbi és legnagyobb nemzeti parkja és amely nagy
része az azonos nevű folyó völgyében fekszik. De mi egy vadregényesebb helyen, az Amata folyó mentén
fogunk túrázni, a helyenként meredek sziklákkal határolt kanyargó folyót követve a sűrű fenyvesekben. Az
esti órákban fogunk visszatérni szállásunkra, ahol egy éjszakát töltünk el. Túratáv 14 km, szint 210 m.
Szállás szállóban.

4.nap - Sigulda, Észtország: Suur Munamäg (318 m), Tartu
Reggel elhagyjuk szállásunkat és tovább indulunk. Pár órás utazás múlva már Észtország déli részén
leszünk, ahol első megállónk a 318 méter magas Suur Munamägi, mely Észtország és egyben a Baltikum
legmagasabb pontja. A dombtetőn egy 29 méter magas kilátótorony áll, ami belépődíj ellenében
látogatható. Miután kigyönyörködtük magunkat a kilátásban, rövid sétát teszünk a környéken többek között
szamócára vadászva. Innen rövid autózás és meglátogatunk egy tipikus régi észt gazdaságot, ahol, aki
szeretné kipróbálhatja a tradicionális észt úgynevezett füstös szaunát. A gyönyörű természeti környezetben
testet és lelket lazító, nyugtató háromórás szauna igazi felüdülés, tóban fürdéssel, a hol a vendéglátó
család beavat minket a szaunázás történetébe és fogásaiba. A kellemes lazítás után már csak másfél óra
és az esti órákban megérkezünk Tartuba, mely az ország második legnagyobb települése, kulturális
központ, egyetemének köszönhetően pedig, fiatalos, mozgalmas város. Szállás szállóban, ahol egy
éjszakát fogunk eltölteni.

5.nap - Peipus-tó, Endla Természetvédelmi Terület, Tallin
Reggeli után északkeletnek vesszük az irányt és a Peipus-tó partja mentén buszozunk felfelé. Erős orosz
hatás érződik ezen a területen, ami nem is csoda, hiszen a tó túlpartján, még ha nem is látható, de már
Oroszország fekszik. Ortodox templomok állnak nem messze a náddal benőtt tóparttól, az emberek nagy
része oroszul beszél, a környékbeli éttermekben pedig a decis a legkisebb vodkás pohár. Ez is Észtország.
Az úton észak felé haladva számos árus kínálja portékáját, közülük sokan ízletes, helyben füstölt halat, amit
legalább egyszer érdemes megkóstolni. Innen nyugatnak fordulunk, hogy jó félnapos kirándulást tegyünk
az ország egyik szemet gyönyörködtető helyén, az Endla Természetvédelmi Terület lápvilágában. Keskeny,
fából ácsolt pallókon jutunk a varázslatos színekben pompázó, kis tavakkal borított tőzegláp mocsár
szívében álló kilátótoronyig. Varázslatos vidéken sétálunk tovább, át a sűrű erdőkön ahol, ha szerencsénk
van, a vadak még hagytak áfonyát. Ha az idő engedi, tőzegláp-fürdőzéssel fejezhetjük be a túrát. Innen
nagyjából kétórás utazással érjük el Észtország fővárosát, Tallint. Túratáv 12 km, szint 21 m. Szállás
szállóban, ahol három éjszakát fogunk eltölteni.

6.nap - Tallin
A mai nap Tallinné. Előszőr a város szélén fekvő, Észt Szabadtéri Múzeumot látogatjuk meg, ahol erdős
környezetben, régi épületek egyedülálló gyűjteményét csodálhatjuk meg, valamint megismerkedhetünk az
régi észt lakáskultúrával, gazdálkodással és életmóddal. Ebédre visszatérünk a belvárosba és megkezdjük
sétánkat Észak-Európa legrégibb fővárosának történelmi központjában. Az 1997 óta Világörökségi
védelem alá eső belváros a térség legjobban megőrzött középkori városmagja. Itt található a világ
legrégebben - 1422 óta - működő patikájára, a St. Olaf nevét viselő templom, mely a 16. században a világ
legmagasabb épületének számított. Aztán felkapaszkodunk a központ szívében álló Toompea-ra,
elsétálunk a parlament mellett, meglátogatjuk az Alekszandr Nyevszkij katedrálist, majd a várfalról
csodáljuk meg Tallinn belvárosának panorámáját. Délután szabadprogram. Érdemes elveszni a város szűk
középkori utcáiban, beülni a főtér egyik hangulatos kávézójába vagy sörözőjébe. Szállás szállóban.



7.nap - Lahemaa Nemzeti park, Jägala-vízesés, Paldiski, Tallin
Korai reggeli után indulunk, hiszen sűrű nap vár ránk. Ismét irány a természet, egy órás utazással érjük el a
Finn-öböl partján fekvő Lahemaa Nemzeti Parkot, amely Észtország legrégebbi nemzeti parkja. A park
egyik félszigetét, a Kasmu-t fogjuk körbejárni. Kavicsos tengerparton, helyenként kisebb homokos
szakaszokkal, majd fenyvesekben vezet ösvényünk, néhol hatalmas vándorkövek mellett. Akár meg is
fürödhetünk a Balti-tenger frissítő hőmérsékletű vizében. Túra után visszaindulunk Tallinn felé, de útközben
még megállunk a Jägala-vízesésnél, ahol több mint hét méter magasból félkörívben zuhog alá a víz. Szép
idő esetén akár csatlakozhatunk a folyóban fürdőző helyiekhez is és a bátrabbak a lezúduló vízfüggöny
mögé is bemászhatnak. Tallin mellett elhaladva rövidesen elérjük a fővárostól nem messze fekvő Paldiski
városát, ahol a szovjet időkben egy szigorúan őrzött katonai bázis működött, melynek most már csak
omladozó maradványait láthatjuk. De mi nem ezért jövünk, hanem mert a közel ötven méteres mélységbe
zuhanó szirtről nyíló gyönyörű kilátás nyílik távolba. Az esti órákban érünk vissza szállásunkra. Túratáv 16
km, szint 170 m. Szállás szállóban.

8.nap - Tallin
A repülőgép indulásának függvényében hagyjuk el szállásunkat, szervezett programunk már nincs.
Kimegyünk a repülőtérre és megkezdjük hazautazásunkat.

Tudnivalók

Út ára tartalmazza
- 7 éjszaka szállást szállókban, két ágyas, saját fürdőszobás szobákban,- a program során a közlekedést
bérelt kisbusszal,- az ismerkedési esten egy welcome drinket,- a szervezést és a magyar nyelvű
csoportkíséretet.

Út ára nem tartalmazza
- a nemzetközi repülőjegyek árát,- a repülőtéri transzfereket,- a biztosítást, a belépőket és az étkezéseket.

Árfolyam
Fontos! Utazásunk árát 420 Ft / 1 Euro árfolyamig tudjuk tartani. Ha az Euro (EUR) ára az utazás indulását
megelőző 35. napon ezt meghaladja, akkor árkorrekcióra kényszerülhetünk. Árkorrekció esetén az utazási
szerződésünkben rögzített szabályok szerint járunk el.

Repűlőjegy
Repülős útjainkhoz a kiutazás egyénileg történik. A garantált indulást követően érdemes minél hamarabb
megvenni a repülőjegyet, egyrészt az ár miatt, másrészt, mert egy idő után az ideális járatokon nem biztos,
hogy marad hely. Az utunkhoz csatlakozó repülőjegyeket irodánkon keresztül is meg tudod vásárolni,
célunk, hogy a csoport minél inkább együtt tudjon utazni. Ha érkezési és/vagy távozási időpontod nem esik
egybe a csoportéval, akkor a csoporthoz történő csatlakozásod egyénileg történik a túravezető
útbaigazítása vagy segítsége alapján. A honlapunkon feltüntetett ár csupán tájékoztató jellegű, függ a
választott légitársaságoktól, a foglalási időponttól, valamint az adott járat telítettségétől. A nemzetközi
repülőjegyek ára várható ára (Budapest - Riga, Tallin - Budapest útvonalakon) kb. 90.000 - 140.000 Ft. Ha
az induláshoz szükséges minimális létszám elérésekor a meghirdetett dátumra csak nagyon kedvezőtlen
ár/érték arányú repülőjegyek érhetőek el, akkor a program időpontja - egyeztetve a befizetett résztvevőkkel
- egy-két napot módosulhat. Ha a repülőjegyed nem irodánkon keresztül vásárolod meg, kérjük, feltétlenül
egyeztess előtte az ügyfélszolgálatunkkal. Repülőjegyed egyéni vásárlása esetén kérjük ügyelj az érkezési
és távozási helyekre, dátumokra, és időpontokra, eltérés esetén az esetlegesen fellépő plusz költségeket
az út ára nem tartalmazza.



Utazás
Bérelt 9 személyes kisbusszal, repülővel.

Létszám
Tájékoztató létszám: 6-16 fő. Az utat minimum 6 fő befizetése esetén indítjuk el.

Túra nehézsége
A programok hétköznapi erőnléttel bárki által könnyen teljesíthetőek.

Terület
Lettország és Észtország nagy részét erdő borítja, több mint 12 000 kisebb folyó és 3000-nél is több tó
található a területen. Lettország nagy része termékeny síkság, a legmagasabb pont a Gaizinkalns (312 m).
A sekély Rigai-öböl, a Balti-tenger egyik nyúlványa az ország északnyugati részén található. A főváros,
Riga az öböl partján található, a Daugava folyó torkolatánál. Észtország jégvájta sekély tavainak nagy
része az idők során feltöltődött és elmocsarasodott, jelenleg az ország fele lápvidék. Felszínét a legutóbbi
jégkorszak alakította hullámos alfölddé. Átlagos magassága 100 m-nél is alacsonyabb. Legmagasabb
pontja a 318 m magas Suur Munamägi. Legnagyobb folyója: Emajõgi 101 km hosszú, míg leghosszabb
folyója a Võhandu 162 km, a Pärnu 144 km, míg a Kasari 112 km-es. Észtország tengerpartja tagolt, az
országhoz 1520 kisebb sziget tartozik. A Rigai-öböl bejáratát elzáró két nagy szigete a Hiiumaa és
Saaremaa. Legnagyobb tavai: Csúd- vagy Peipus-tó és a Võrts-tó. A klíma mindkét országban mérsékelt és
óceáni, hűvös nyarakkal és enyhe, csapadékos telekkel. Habár nincsenek itt magas hegyek, még dombok
is alig, mégis lenyűgöző földrajzi környezet fogadja az ide látogatókat.

Ország
Lettország: Területe 64 589 km2. Lakosság: 1 909 000 fő. Népsűrűség: 37 fő/km2. Főváros: Riga.
Államforma: köztársaság. Hivatalos nyelv: lett. Fővárosa az egykori Hanza város Riga, a Baltikum
legnagyobb városa, ahol az ország lakosságának kicsivel több mint a harmada él. Népek: lett (62,1%),
orosz (26,9%), ukrán (2,2%), lengyel (2,2%), fehérorosz (3,3%), litván (1,2%). Vallások: evangélikus (49
%), ortodox (28%), római katolikus (20%), egyéb (3%). Népesebb települések: Riga, Daugvapils, Liepaja.
Észtország: Nagysága közel azonos a Dunántúléval, 45 226 km2. Nyugatról keletre 350 km, északról délre
pedig 240 km a legnagyobb távolság. Lakosság: 1 326 000 fő. Népsűrűség: 29 fő/km2. Főváros: Tallinn.
Államforma: köztársaság. Hivatalos nyelv: észt. Fővárosa a középkori Hanza városok hangulatát árasztó
Tallinn, ahol az ország másfél milliós lakosságának közel harmada él. Népek: észt (65%), orosz (28%),
ukrán (2,5%), fehérorosz (1,5%), finn (1,2%), egyéb (2,2%). Vallások: evangélikus (61 %), ortodox (35%),
egyéb (4%). Népesebb települések: Tallinn, Tartu, Párnu, Voru.

Időjárás
Hasonlóan az északi országokhoz, itt is nagy az évszakok közötti különbség. A leghosszabb nyári nap
közel 19 órás, a legrövidebb téli nap alig 6 órán keresztül tart. A fehér éjszakák időszaka május elejétől
július végéig tart. Az átlagos hőmérséklet májustól szeptemberig 14-22 fok között ingadozik, július és
augusztus a legmelegebb hónapok. A tengervíz hőmérséklete nyáron elérheti akár a 21 fokot is. Nagyon
fontos, hogy felkészülj a változékony időjárásra.

Felszerelés
Nagy hátizsák, sporttáska, vagy gurulós bőrönd (ebbe kerül a felszerelésed nagy része, fontos, hogy erős,
strapabíró anyagból legyen), kis hátizsák (a napi szükséges felszereléssel, ami mindig nálad van).
Elemlámpa vagy fejlámpa, tartalék elemek, svájci bicska. Kulacs, UV-szűrős napszemüveg és ami nagyon
fontos a rovarriasztó. Nyáron ezek a rovarok itt is kiszámíthatatlanok és helyenként nagyon sok van belőlük.



Nincs szükség hegymászó, illetve más típusú speciális felszerelésre. Amire nem árt felkészülni az a
lehetséges nedves és változékony időjárás. Nem jellemző, de a napsütés átválthat esőbe, a mocsaras
talajon beázhat a cipő. Ruházat: Mindenképp fontos, hogy legyen vízálló felszerelésünk is egyrészt az eső
miatt, másrészt előfordulhat, hogy lápos terepen fogunk túrázni. Mivel nem hódítunk meg égbetörő
csúcsokat, és nem gyalogolunk egyszerre túl sokat, egy kényelmes túraszandál mellé elég, ha egy jó
bejáratott túracipőt csomagolunk. Hosszú és rövidnadrág, egy vékony pulóver, esőkabát, esőnadrág az
esetleges csapadékra való tekintettel, meleg ruha, nedvszívó zoknik, pólók, fürdőruha, napszemüveg. Az
esetleges meleg, 20 - 25 C fok, napsütéses időre hozzunk rövid nadrágot (vagy lecsatolható szárú
nadrágot), pólót is. Hozzunk fejfedőket, amivel a naptól védjük meg velük magunkat. Szandál, papucs
szintén szükséges lehet.A Fjällräven ajánlata:Könnyű és légies magától álló sátor két előtérrel, amelyeket a
szellőztetés és a jobb kilátás érdekében ki lehet nyitni. Két átlós, keresztet alkotó alumínium  merevítőrúd
fokozza stabilitását: Ilyen sátor például a Fjällräven Abisko View 2.A Karl túranadrágok, illetve a Karla
túranadrágok szinte bárhol használhatóak, a nyári hétvégi kirándulások és a magashegyi túrázások
alkalmával egyaránt. Ez a típus a kopásálló, előavatott G-1000® Silent anyagból  készült. A nadrág
lábszárhosszvégződése szegés nélküli, így könnyen a kívánt hosszra állítható.

Szállás
Szállásaink szállodákban vagy szállókon lesznek. A szobák mind rendelkeznek saját, meleg vízzel, angol
WC-vel, törülközővel ellátott fürdőszobával. A szobákban mindig van tiszta ágynemű, így nem szükségek
hálózsákot hozni magunkkal. Törülközőt nem mindenhol kapunk. A szobák mérete, tájolása, felszereltsége
egymástól eltérő lehet. A szobák két ágyasak, így az egyedül jelentkezőket összetársítjuk nemben és
lehetőség szerint korban megegyező utastársakkal. Szállásainkon van wi-fi. 

Higiénia
Védőoltások: irodánk a WHO (Egészségügyi Világszervezet) legfrissebb ajánlása alapján a Lettországba
és Észtországba való utazáshoz a következőket javasolja: Kötelezően előírt védőoltás: nincs. Javasolt
védőoltás: nincs. A COVID19 elleni védőoltás szükségességéről kérjük, hogy közvetlenül az utazás előtt
érdeklődj. A nemzetközi ajánlás angol nyelven megtekinthető a WHO hivatalos oldalán. Az oltásokról
egyéb, részletes tájékoztatás a Országos Epidemiológiai Központ weboldalán érhető
el.Gyógyszerek: Nem jellemző, de a szokatlan konyha és mikroorganizmusok miatt hasmenés
előfordulhat. Az esetleges bélfertőzések elkerülése végett Neurosan, Smecta, Bolus Adstringens, vagy
egyéb gyomorfertőtlenítő készítmény. Lázcsillapító, fájdalomcsillapító, hasfogó, hashajtó, görcsoldó,
valamint fertőtlenítőszer és ragtapasz, valamint fásli. Természetesen személyes gyógyszerek, ha
szükségesek.Javasoljuk az EEK - Európai Egészségbiztosítási Kártya kiváltását (ingyenes), amivel a
magyar egészségbiztosítás terhére vehetők igénybe azok az egészségügyi szolgáltatások, amelyek az
adott tagállamban való átmeneti tartózkodás során orvosilag szükségessé válnak. Az utasbiztosítást nem
váltja ki, de tapasztalataink alapján jelentősen megkönnyít egy esetleges egészségügyi alapellátást. Nem
fedez például sem magán-egészségügyi ellátást, sem hazautaztatás költségét, de egy esetleges biztosítási
kárigény intézését is megkönnyítheti. További információ itt.

Élelem
Az út önellátó, mindenki maga gondoskodik a szükséges élelemről. Felesleges itthonról túl sok élelmet
magunkkal vinni, hiszen Lettországban és Észtországban is hasonló áron és választékban szerezhetünk be
bármit, mint itthon. Az út során mindig lesz alkalom friss kenyér, palackos víz, és egyéb élelmiszerek
vásárlására, emellett persze érdemes kipróbálni az ízletes halas, kapros, krumplis helyi konyhát is.
Napközben szinte mindig lesz lehetőség nem csak vásárlásra, hanem étteremre, büfére is.

Pénz-ügy
Lettországban és Észtországban is az euró (EUR) a fizetőeszköz. Bankkártya használatára is mindenhol
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van lehetőség. Költőpénznek mindenkinek vérmérséklete szerint érdemes hoznia napi 30-40 eurót. Az árak
a magyarországi áraknál átlagosan 10-20%-kal magasabbak.A repülőtéri transzfer várható ára Riga, Tallin
városaiban: 20-30 euró/taxi körül.  Tájékoztató belépő árak (2019): Lettország:- Turaida vár: 6
euróÉsztország:- Suur Munamagi: 6 euró- Tradicionális szauna: kb. 35 - 40 euró / fő, létszámfüggő- Tallinn,
városi múzeum: 6 euró- Tallinn, tengerészeti múzeum: 15 euró- Tallinn, Szt. Olaf templom tornya: 5 euró-
Tallinn, Kadriorg Palota: 9 euró- Tallinn, Tv torony: 15 euró- Tallinn, észt szabadtéri múzeum: 10 euró

Vám
Magyar állampolgárok részére vízum nem, csak érvényes útlevél vagy személyi igazolvány szükséges,
amely nem veszíti el érvényességét az utazás ideje alatt.A mindenkori határátlépési információkról a
konzuli szolgálat oldala ad aktuális és részletes tájékoztatást. Mindenki maga felelős azért, hogy
azoknak a személyi feltételeknek megfeleljen, amik az utazáshoz
szükségesek!Részletek: https://konzinfo.mfa.gov.hu/utazasi-tanacsok-orszagonkent/lettorszaghttps://ko
nzinfo.mfa.gov.hu/utazasi-tanacsok-orszagonkent/esztorszag

Csomag
Legyen egy nagy (60 - 70 literes) hátizsákod, vagy sporttáskád és egy kicsi hátizsákod, úgy pakold, meg
hogy néha vinned is kell őket egyszerre. Bőröndöt jobb nem hozni a kisbusz korlátozott méretű csomagtere
miatt. Ha valami itthon marad, szinte bármi beszerezhető a helyszínen. Az utazás alatt csomagjaink végig
velünk lesznek, de a napi programhoz felesleges részüket természetesen az aktuális szállásokon tudjuk
hagyni. A repülőre általában csak 1 darab kézipoggyászt vihetünk fel melynek súlykorlátját és méretét az
adott légitársaság szabályozza a megvett jegy függvényében. A kézipoggyászban nem maradhat
támadásra és tűzgyújtásra alkalmas eszköz, mert elveszik. (2006 novemberétől a folyadékokból és
gélekből összesen maximum 1 deciliter összes térfogatú mennyiség vihető a fedélzetre – átlátszó
zacskóban - az Európai Unió területén. Részletek: www.bud.hu) A késeknek, ollóknak és a gyufáknak is a
nagy poggyászban a helyük. Az Európában bevezetett szigorítások természetesen Írországban is
érvényesek, a repülőgépre jutást legalább 3 alapos kontroll előzi meg. A repülőre felvihető kézipoggyásszal
kapcsolatosan az alábbi oldalon részletes tájékoztatás
található.https://www.bud.hu/utazas/utazas_elott/poggyasz_es_biztonsagi_ellenorzes/poggyaszszabalyoza
s

Biztosítás
Kötelező! Szeretnénk figyelmedet felhívni arra, hogy a részvétel feltétele az út teljes időtartamára
érvényes utasbiztosítás. Fontos! A biztosítás érvényességét indulás előtt a túravezetők ellenőrizhetik.
Érvénytelen vagy nem megfelelő biztosítás esetén a túrán való részvételt a túravezetők megtagadják.
Kérjük, nézd meg, van-e érvényes utasbiztosításod! Irodánkban az Európai Utazási Biztosító (EUB)
kedvezményes biztosításainak megkötésére van lehetőség legkésőbb az indulás előtti napig
személyesen vagy utalással.(Utalás esetén csak akkor tudjuk megkötni, ha az összeget átkönyvelik az
indulásig.)Jelen túrára ajánlott utasbiztosítási lehetőségek:Air & Cruise Top: 6.880 Ft/fő Air & Cruise Extra:
10.560 Ft/fő  Lehetőséged van Utazásképtelenségre vonatkozó biztosítás (azaz stornóbiztosítás)
megkötésére:Storno Basic: 18.950 Ft/fő (önrész: 20 %), önállóan is köthető,   Storno Kombi: 15.160 Ft/fő
(önrész: 0-20 %) csak utasbiztosítással együtt köthető.A feltüntetett összegek a teljes részvételi díjra
vonatkoznak, amennyiben jogosult vagy törzsutas kedvezményre, akkor annak százalékával megegyező
mértékben csökken a stornóbiztosítás díja.Fontos, hogy amennyiben szeretnéd megkötni, azt csak az első
befizetéssel egyidejűleg teheted meg, később már nem! Bővebben a biztosító szolgáltatásairól a
honlapjukon olvashatsz: www.eub.hu
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